

Встреча со студенчеством и школьниками страны - 2 /Nov/ 2017

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями студенчества страны и школьниками отметил, что молодое и передовое поколение является гегемоном иранского общества, и подчеркнул: «Это талантливое и смышленное поколение, несомненно, доведет наш дорогой Иран к желаемой цели, минуя все препятствия и трудности. Разумеется, воплощение этой яркой цели требует знания главного и подлого врага иранского народа, т.е. Америки, постижения наук, приложения усилий и труда, укрепления связи с Создателем».

На этой встрече, которая проходила накануне Божественных дней 13 абана-Национального Дня борьбы с мировым империализмом, Верховный Лидер революции, возвеличив юношеский энтузиазм и пыл, а также силу аналитического мышления молодого поколения, добавил: «Природа молодого человека – это динамика и развитие, однако эти особенности в нашей стране проявляются уже и в отрочестве».

Приведя примеры этой воодушевляющей действительности из разных периодов до и послереволюционной истории страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Во время революционных событий подростки наравне с юношами вступили на арену борьбы, и проявили такое мужество перед тираническим шахским режимом, что день 13 абана 1357года остался в истории».

В качестве другого примера Верховный Лидер революции напомнил о бесстрашном участии молодежи на полях Священной Оборона, и добавил: «Наши подростки мужественно воевали в навязанной нам войне как настоящие мужчины и прославились».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что поколение нынешней молодежи и подростков наделены теми же особенностями и привилегиями молодежи периода революции и Священной Оборона, и далее подчеркнул: «На основе точных данных, современная молодежь и подростки в различных сферах мыслят, действуют и анализируют проблемы даже лучше, чем их сверстники предыдущих поколений».

Подчеркнув усилия врагов, направленные на введение в заблуждение молодого поколения всевозможными способами, подобно пропаганде проституции, употреблению наркотиков, развращающим виртуальным азартным играм, Верховный Лидер революции далее сказал: «Несмотря на все эти враждебности, подростки восьмидесятых годов, которые не видели ни революции, ни имама, ни периода Священной Оборона, привержены сегодня основным принципам революции с той же просвещенностью, сознательностью и трезвостью молодых людей начала революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на то, что вражда мировых господствующих сил не возымела до настоящего времени никакого воздействия и влияния, потому что оказалась бессильной что-либо сделать, подчеркнул: «Мои дорогие дети! Вы являетесь поколением, которому удастся одержать верх над коварством врагов, пройдя через препятствия и трудности, и повести страну к вершинам исламских идеалов и великих свершений иранского народа, и, разумеется, воплощение этой цели требует соблюдения нескольких условий».

При разъяснении важности знания своего врага в качестве первого условия курса реализации целей исламского режима и иранского народа, Верховный Лидер революции сказал: «Америка в полном смысле этого слова основной и подлый враг, это мнение исходит не из чувства пессимизма или фанатизма, а, скорее, обуславливается опытом, правильным пониманием проблем и истинным положением на арене мировых событий».

Указав на недавние высказывания американского президента, назвавшего иранский народ террористом, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Эти пустые и глупые слова свидетельствуют о том, что американцы враждуют не только с руководством и правительством Ирана, а с самим принципом существования нации, которая неустанно сохраняет перед ними несгибаемость и стойкость».

Напомнив слова одного из американских политиков, сказанные несколько лет назад, о том, что нужно стереть с лица земли иранский народ, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Они не в состоянии осознать истину о том, что нацию со столь блестящим и насыщенным историческим прошлым невозможно истребить и искоренить».

Лидер Исламской революции отметил, что глубокая вражда Америки с иранским народом способствует их слепоте и недальновидности в расчетах, приводящих к повторению ими ошибок и промахов, и далее добавил: «Американцы начали враждовать с первого дня победы исламской революции, когда она была подобна хрупкому саженцу. И сегодня, когда Исламская Республика превратилась в могучее раскидистое дерево, они продолжают совершать свои враждебные и подлые провокации, потому что ненависть и враждебность лишила их способности осознавать существующие реалии и давать им правильную оценку».

Подвергнув критике тех, кто считает, что перед американцами нужно немного сбавить тон, и тогда их вражда уменьшится, Верховный Лидер революции сказал: «Исторический опыт, например, история с доктором Мусаддыком, свидетельствует о том, что американцы безжалостны даже к тем, кто надеялся на них».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Во имя борьбы с англичанами доктор Мусаддык обратился к американцам и доверился им, однако именно американцы совершили против него переворот».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции заявил: «Американцам не нужны такие, как доктор Мусаддык, они хотят видеть рядом с собой подобострастных лакеев, которым могут отпускать подзатыльники, чтобы господствовать в столь богатой и важной стране, как это было во времена правления Мухаммеда Реза Пехлеви».

Сделав акцент на многократно повторяющихся враждебных действиях американского правительства, Верховный Лидер революции подчеркнул: «И даже сейчас, для того, чтобы испортить результаты ядерных переговоров, т.е. СВПД, они прибегают к низким и подлым способам».

Сославшись на эти реалии, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Отступление и проявление покорности перед американцами делает их еще более разнузданными и наглými, именно поэтому единственным выходом остается сохранение стойкости и противодействия».

Настоятельно посоветовав школьникам и студентам не забывать о главном враге, т.е. Америке, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Это является главным условием продолжительности успешного движения в будущее страны».

Другим условием воплощения светлого будущего страны Лидер Исламской революции отметил хорошую учебу, изучение наук и трудолюбие, добавив при этом: «Учеба и изучение наук должны превратиться в высшую ценность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Повышение научного уровня развития страны повышает ее способность выстоять перед врагом и дать ему отпор, а также облегчает прохождение сквозь тяжелые периоды, способствует внутренней твердости Ирана и делает возможным реализацию великих чаяний иранского народа».



Укрепление связи с Богом – это был другой настоятельный совет Верховного Лидера, озвученный в адрес студентов и школьников: «Ваши чистые и светлые сердца облегчают привлечение Божественных милостей, поэтому цените данный вам дар».